



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
INSTITUTO DE QUÍMICA**

Retificação 01 ao EDITAL EGQ Nº 06, de 14 de julho de 2023.

O presidente da Comissão Eleitoral Local, no uso de suas competências e atribuições legais, faz saber sobre o calendário aprovado. Desta forma, no calendário

Onde se lê:

DATA	OCORRÊNCIA
20/08/2023	Divulgação do Edital

Lê-se:

DATA	OCORRÊNCIA
20/07/2023	Divulgação do Edital

Rafael Lopes Oliveira

Presidente